Hyundai Corporation 140-2, Kye-dong, Chongro-ku, Seoul, 110-793 South Korea

Telephone Number: 82-2-746-1395 Fax Number: 82-2-746-1051

Change in FCC ID Request Letter 2014-11-26 Subject: Request to change in Identification.

Dear Regulatory Authority,

This Change of Identification request applies for a new FCC ID: as established in 47CFR2.933 (b) for a currently approved device. This application by Hyundai Corporation will establish a new FCC ID: RQQHLT-E515 underHyundai Corporation grant code for purpose of marketing .The original grant to Sky Phone LLC will remain in effect.

Per 2.933(b)

The original identification is Sky Phone LLC/FCC ID:2ABOSGCSKY50W

The Original grant date is 10/27/2014

The equipment is electrically identical, Only the company name, model name, trade name, Logo on cover sheet and FCC ID number are different.

The original test results are applicable and representative of this changed device

Exterior photograghs are included in this application

The following files are electronically submitted as attachments:

Cover letter

External photos

FCC ID Label format and location

Sincerely,

Kim Kyunghoe

Kyunghee Kim Sales assistant